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ATA 024/2022 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e onze minutos, no dia 

um de agosto de dois mil e vinte e dois (01/08/2022), o presidente Alcides Borges 

Saldanha, declara aberta a décima nona sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e dois e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à 1ª secretária, 

vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão 

anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 1ª secretária que 

proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 038/2022 - vereador 

Ataíde de Albuquerque. Indicação n.º 039/2022 - vereadora Laurinda Lopes Damião. 

Indicação n.º 040/2022 - vereadora Laurinda Lopes Damião. Indicação n.º 041/2022 

- vereador Aguinaldo Paz de Moura. Ofício n.º 029/2022 - Departamento de Licitação 

do Poder Executivo Municipal. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: Deixa livre à palavra ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: inicia 

falando que durante recesso atendeu bastante a população. Agradece as parcerias 

de alguns órgãos municipais que atenderam e colaboraram desenvolvendo seus 

trabalhos. Faz um pedido a população para que ajudem a administração na questão 

do Senso. Conta que estiveram durante o último mês na secretaria de saúde 

procurando esclarecer situações, e fala sobre o convênio com o SAMU, mas que 

infelizmente está deixando a desejar. Diz que em conversa com o secretário e 

funcionários da clínica, foi marcada uma reunião juntamente com a regional de saúde 

para que seja mudado a regional para Guarapuava. O presidente deixa livre à 

palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: inicia falando que esteve visitando a 

comunidade da Vila Rica e que a população está ficando muito contente com as 

estradas de qualidade. Agradece ao secretário Elias pelas pontes que foram feitas 

no assentamento Estrela do Oeste. O presidente deixa livre a palavra à vereadora 

Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O presidente cede a palavra ao vereador 

João Alex Damião: Passa a palavra. O presidente deixa livre a palavra à vereadora 

Laurinda Lopes Damião: inicia falando sobre a saúde, e que o vereador Aguinaldo 
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tem seu apoio para estarem juntos na reunião. Fala sobre as indicações que fez, e 

faz um pedido verbal para que seja feita uma ponte na comunidade da Pratinha. 

Agradece aos secretários pelos trabalhos prestados. O presidente deixa livre à 

palavra a vereadora Mariely Pereira Moreira: inicia agradecendo a administração e 

principalmente ao pessoal do pátio, que estão trabalhando na comunidade da Vila 

Rica. Agradece também aos funcionários do lixo, onde tiveram problemas e 

conforme solicitado, foi atendido. Fala em respeito aos funcionários do Senso e que 

estão bem identificados com coletes, bonés e bolsas, diz que se precisarem de ajuda 

para encontrar as casas, os agentes de saúde estarão disponíveis. Fala sobre o 

SAMU e que muitas vezes deixa a desejar, conta de casos de risco, muitas vezes 

tem que levar ou encontrar na estrada. Comenta sobre a reunião da saúde, e que a 

conversa será de grande valia e já justifica sua ausência, pois estará em cirurgia. 

Fala em relação ao pessoal que faz tratamento de câncer, e que a regional mudando 

para Guarapuava facilitaria muito, pela distância e comodidade. Agradece a Édina 

do meio ambiente pela retirada de uns pneus no bairro Santo Antônio. Pede a 

atenção de todos para a dengue. O presidente cede à palavra ao vereador Tiago 

Variza: Comenta que durante o recesso fez várias visitas e que no dia 21 de Julho 

começou o andamento para a instalação da água na comunidade da Vila do Meio. 

Parabeniza a equipe que está conduzindo este serviço. Fala das estradas da Vila 

Rica e que está ficando muito bem feito. O presidente informa que não há matérias 

a serem discutidas e votadas na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO 

EXPDIENTE. O vereador Aguinaldo agradece aos trabalhos bem feitos e parabeniza 

os funcionários e secretário pelas estradas na comunidade da Vila Rica. Agradece 

aos vereadores que irão o acompanhar na reunião. O presidente declara encerrada 

a sessão. 
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____________________       ___________________       ___________________ 

Alcides Borges Saldanha               Tiago Variza                  Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                        Vice-Presidente               Primeira Secretária 

 

 

____________________    _____________________      _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                       Vereador                              Vereador 

 

 

 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu         João Alex Damião             Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                           Vereador                              Vereadora 

 


